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A MAI MAGYAR FIATALOKRÓL

A MAGYAR IFJÚSÁG 2020 EREDMÉNYEI RÖVIDEN
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HÁNYAN VANNAK A MAI MAGYAR FIATALOK?

A kutatás célcsoportja az öt régióban élő magyar, 15–29 éves korosztály:

ország

(régió)

Magyarország

Románia

(Partium, Belső-Erdély és Székelyföld)

Szlovákia

(Felvidék)

Szerbia

(Vajdaság)

Ukrajna

(Kárpátalja)

ÖSSZESEN

magyar fiatalok 

becsült száma

1.600.000

200.000

75.000

40.000

25.000

1.940.000

reprezentatív minta 

interjúszáma

8.000

2.000

1.000

500

500

12.000
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Kérdés: Mi az Ön jelenlegi  családi állapota? (HA HÁZAS: AZ IS SZÁMÍT, HA A HÁZASSÁG ELŐTT MÁR EGYÜTT ÉLTEK.)

Bázis: N2000, N2004, N2008, N2012, N2016, N2020=7998; százalékos megoszlás
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NEM CSÖKKENT A HÁZASODÁSI KEDV
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Kérdés: Összesen hány gyereket szeretne? (Ha van már gyermeke, vagy épp gyermeket vár: hány gyereket szeretne összesen a meglévőkkel és az esetleg jelenleg várt gyermekkel együtt)

Bázis: N2008; N2012; N2016, N2020=8000 – a meglévő gyermekeket is figyelembe véve; átlagok
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NŐTT A GYERMEKVÁLLALÁSI SZÁNDÉK
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Kérdés: Összesen hány gyereket szeretne? (Ha van már gyermeke, vagy épp gyermeket vár: hány gyereket szeretne összesen a meglévőkkel és az esetleg jelenleg várt gyermekkel együtt)

Bázis: N Magyarország=8000, N Felvidék=1000, N Kárpátalja=500, N Erdély=2000, N Vajdaság=500; – a meglévő gyermekeket is figyelembe véve; átlagok
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A HATÁRON TÚLI MAGYAR FIATALOK IS GYERMEKPÁRTIAK
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Kérdés: Ön jelenleg (főtevékenységét tekintve vagy melléktevékenységként) dolgozik? 

Bázis: : N2020=8000; százalékos megoszlás
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UGYANANNYIAN DOLGOZNAK A COVID ELLENÉRE
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Kérdés: Tapasztalatai szerint milyenek most az elhelyezkedési lehetőségek az Ön lakóhelyén azzal a végzettséggel és szakképzettséggel, amellyel Ön rendelkezik / amilyen végzettséggel Ön iskolái befejezése 

után rendelkezni fog? Kérem, hogy egy egytől ötig terjedő skála segítségével válaszoljon, ahol az 1-es azt jelenti, hogy nagyon kedvezőtlenek, míg az 5-ös azt, hogy nagyon kedvezőek.

Bázis: N2008, N2012, N2016, N2020=8000; százalékos megoszlás
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JAVULT AZ ÉRZÉKELT ELHELYEZKEDÉSI ESÉLY
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Kérdés: Milyen idegen nyelvet beszél a saját anyanyelvén kívül?

Bázis: N2000=8000, N2004=8000, N2008=8000, N2012=8000, N2016=8000, N2020=8000; több válasz lehetséges, százalékos megoszlás
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Kérdés: Meg tudná-e mondani, hogy mennyi szabadideje marad egy átlagos HÉTKÖZNAPON a munka, tanulás, háztartási és ház körüli munkák elvégzése után?

Meg tudná-e mondani, hogy mennyi szabadideje marad egy átlagos HÉTVÉGI napon a munka, tanulás, háztartási és ház körüli munkák elvégzése után? 

Bázis: N Magyarország=8000, N Felvidék=1000, N Kárpátalja=500, N Erdély=2000, N Vajdaság=500; átlagok
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AZ ANYAORSZÁGI FIATALOK A LEGELFOGLALTABBAK



10

Kérdés: Van-e otthon (ebben a háztartásban, ahol lakik) számítógép? Van-e otthon (ebben a háztartásban, ahol lakik) internet? Van-e Önnek saját okostelefonja?

Van-e Önnek saját mobiltelefonja? 

Bázis: N2000, N2004, N2008, N2012, N2016, N2020=8000, százalékos megoszlás
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MÁR SZINTE MINDEN FIATALNAK VAN OKOSTELEFONJA…
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Kérdés: Tagja-e Ön valamilyen közösségi portálnak (online közösségi oldalnak)? 

Bázis: N Magyarország=7889/8000, N Felvidék=999/1000, N Kárpátalja=500/500, N Erdély=1994/2000, N Vajdaság=500/500; internetezők, százalékos megoszlás 
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igen jelenleg nem, de korábban tagja volt nem, soha nem volt tagja NT/NV

…NÉGYÖTÖDÜK A SOCIAL MEDIÁT IS HASZNÁLJA
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Kérdés: Milyen gyakran fordult elő az elmúlt egy évben, hogy dohányzott? (a naponta és a soha válaszok százalékos megoszlása a kérdezettek körében)

Bázis: N2000, N2004, N2008, N2012, N2016, N2020=8000; százalékos megoszlás
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A NAPI DOHÁNYZÓK ARÁNYA MEGFELEZŐDÖTT…
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Kérdés: Milyen gyakran fordult elő az elmúlt egy évben, hogy alkoholt fogyasztott?

Bázis: N2016, N2020=8000; százalékos megoszlás
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…DE AZ ALKOHOLFOGYASZTÁS KEVESET VÁLTOZOTT
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Kérdés: Ha akarná, mennyire lenne könnyű vagy nehéz hozzájutnia valamilyen kábítószerhez? 

Bázis: N2016, N2020=8000; százalékos megoszlás
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Kérdés: Összességében hogy érzi, Önök anyagilag hogyan élnek? 

Bázis: N2008, N2012, N2016, N2020=8000; az összes válaszoló körében
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Kérdés: Mennyire elégedett Ön a következő dolgokkal? Kérem, hogy egy egytől ötig terjedő skála segítségével válaszoljon, ahol az 1-es azt jelenti, hogy

egyáltalán nem elégedett, míg az 5-ös azt, hogy teljes mértékben elégedett.  

Bázis: N2008, N2012, N2016, N2020=8000; átlagok

4,1

3,8

3,7

3,7

3,5

3,5

4,4

3,8

3,5

3,6

3,4

3,4

4,3

3,5

3,2

3,5

2,9

3

4,3

3,6

3,1

3,3

2,9

3

1,00 2,00 3,00 4,00 5,00

baráti kapcsolataival

tanulási lehetőségeivel

jövőbeli kilátásaival

jelenlegi életszínvonalával

munkavállalási lehetőségeivel

anyagi helyzetével

2020

2016

2012

2008
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Kérdés: Mennyire elégedett Ön a következő dolgokkal? Kérem, hogy egy egytől ötig terjedő skála segítségével válaszoljon, ahol az 1-es azt jelenti, hogy

egyáltalán nem elégedett, míg az 5-ös azt, hogy teljes mértékben elégedett.

Bázis: N Magyarország=8000, N Felvidék=1000, N Kárpátalja=500, N Erdély=2000, N Vajdaság=500; átlagok
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Kérdés: Mennyire érdekli Önt a politika? Kérem, egy egytől ötig terjedő skála segítségével válaszoljon, ahol az 1-es azt jelenti, egyáltalán nem érdekli, az 5-ös pedig azt, hogy nagyon érdekli! 

Bázis: N2000, N2004, N2008, N2012, N2016, N2020=8000; átlagok
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Kérdés: A következő kijelentések közül melyik áll a legközelebb az Ön véleményéhez? 

Bázis: N2008, N2012, N2016=8000, N2020=2000; százalékos megoszlás
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NŐTT A DEMOKRÁCIAPÁRTIAK SZÁMA
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Kérdés: Mennyire elégedett Ön a demokrácia működésével Magyarországon?

Bázis: N2016, N2020=2000; százalékos megoszlás
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DEMOKRÁCIAVAL ELÉGEDETTEK/ELÉGEDETLENEK 48:46
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Kérdés: Mennyire ért egyet az alábbi állításokkal? Kérem, hogy egy egytől ötig terjedő skála segítségével válaszoljon, ahol az 1-es azt jelenti, hogy

egyáltalán nem ért egyet, míg az 5-ös azt, hogy teljes mértékben egyetért az adott állítással.

Bázis: N2012, N2016, N2020=8000; átlagok
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Kérdés: A következő kijelentések közül melyikkel tudná önmagát a leginkább jellemezni?

Bázis: N2000, N2004, N2008, N2012,  N2016, N2020=8000; százalékos megoszlás
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A VALLÁSOSSÁG ERŐSÖDIK ÉS AZ EGYHÁZAK?

Kérdés: Vallásosan nevelték, nevelik Önt otthon?

Bázis: N2020=2000; százalékos megoszlás
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Kérdés: A következő kijelentések közül melyikkel tudná önmagát a leginkább jellemezni?

Bázis: N Magyarország=8000, N Felvidék=1000, N Kárpátalja=500, N Erdély=2000, N Vajdaság=500; százalékos megoszlás 
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A HATÁRON TÚLIAK VALLÁSOSSABBAK
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az online töltött idő mennyisége

az anyagi körülményei

a munkája (pl. elveszítette, új munka, új munkarend stb.)

kapcsolata a családjával

sportolási szokásai

az az idő, amit a közéleti, társadalmi problémák megbeszélésére szánt a család

a párkapcsolata

közösségi szerepvállalása (pl. önkéntesség, mások segítése)

a kötődése Istenhez, valláshoz, spiritualitáshoz

Kérdés: És végezetül a koronavírus-járványhoz kapcsolódóan szeretném megkérdezni, hogy az alábbiak változtak-e az Ön életében?

A koronavírus-járvány következményeként változott…?

Bázis: N2020=8000; százalékos megoszlás

AMI VÁLTOZOTT A KORONAVÍRUS MIATT…
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Kérdés: Az Ön értékelése szerint inkább pozitív vagy inkább negatív irányba változott a koronavírus-járvány következményeként…? 

Bázis: Akiknek a koronavírus-járvány következményeként változtak az alábbiak – soronkénti bázisok; százalékos megoszlás

… ÉS AHOGYAN VÁLTOZOTT
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5-határozottan bízik a jövőben 4 3 2 1-határozottan tart a jövőtől nem tudja/nem válaszol

Kérdés: Összességében Ön inkább bízik a jövőben vagy inkább tart tőle? Kérem, hogy egy egytől ötig terjedő skála segítségével válaszo ljon,

ahol az 1-es azt jelenti, határozottan tart a jövőtől, míg az 5-ös azt, hogy határozottan bízik a jövőben.

Bázis: N Magyarország=2000, N Felvidék=1000, N Kárpátalja=500, N Erdély=2000, N Vajdaság=500; százalékos megoszlás 

45% NAGYON, 87% LEGALÁBB KÖZEPESEN BÍZIK A JÖVŐBEN
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